LE TANNEUR & CIE

DECLARATION D'ELIGIBILITE AU PEA-PME

Euronext Paris C - FR0000075673 - LTAN

Paris, le 1^{er} avril 2015

Le Tanneur & Cie déclare son éligibilité au dispositif de PEA-PME des sociétés cotées.

Prochains rendez-vous

- Communiqué sur les résultats annuels 2014

- Dépôt du document de référence 2014

Jeudi 9 avril 2015 Jeudi 9 avril 2015

Contact Actionnaires Le Tanneur & Cie: Patricia Moulon – 04 79 81 60 60 – p.moulon@letanneuretcie.com

A propos de Le Tanneur :

Marque historique du groupe Le Tanneur & Cie, Le Tanneur naît en 1898 de l'association d'un tanneur et d'un maroquinier déposant un brevet d'invention de porte monnaie « sans-couture ». Une innovation ancrée dans les gènes de la marque qui aujourd'hui propose des collections complètes de portefeuilles, serviettes, sacs et bagages.

